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PROTOKÓŁ NR LII/14 

z sesji Rady Gminy Jaśliska odbytej w dniu 24 stycznia 2014 r. o godz. 1530 w sali 

konferencyjnej  Urzędu Gminy w  Jaśliskach. 

 

 W sesji udział wzięli następujący radni: Jan Szymczakowski, Zdzisława Farbaniec, 

Stanisław Lorenc, Teresa Mezglewska, Piotr Mezglewski, Helena Madej, Leszek Madej, 

Bogusława Gwiżdż, Piotr Smoleń, Krzysztof Kostycz, Renata Pelczar, Krzysztof Krok,  

Wacław Futyma i Wioletta Puchalik. 

 Ponadto w sesji udział wzięli: Wójt Gminy - Ignacy Lorenc, Skarbnik Gminy - 

Agnieszka Kurdyła oraz sołtysi. 

 Listy obecności stanowią  załączniki do protokołu. 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

 Sesję otworzyła Przewodnicząca Rady Gminy Jaśliska  Bogusława Gwiżdż  słowami:               

,,Wysoka  Rado, otwieram LII sesję Rady Gminy Jaśliska”. 

Powitała wszystkich zebranych na posiedzeniu; na podstawie listy obecności stwierdziła,        

że obrady są prawomocne. Na sekretarza obrad powołała radnego Krzysztofa Kostycz. 

Następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chce wprowadzić zmiany do porządku obrad. 

Skarbnik Gminy A. Kurdyła prosiła o wprowadzenie w punkcie 6 lit. a) projektu uchwały         

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 r. przedstawionego na druku 

nr 254 A zamiast druku nr 254 oraz pod literą d) ww. punktu projektu uchwały w sprawie 

ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania ,,Pomoc gminy           

w zakresie dożywiania” na lata 2014 - 2020 - druk nr 257A zamiast druku 257. 

Zastępca Przewodniczącego Rady P. Smoleń na prośbę Wójta I. Lorenc prosił o przeniesienie  

punktu 3-ciego: ,,informacja Wójta z działalności międzysesyjnej” i wprowadzenie go  jako 

przedostatni punkt porządku obrad.  

W związku z brakiem innych propozycji zmian Przewodnicząca Rady  B. Gwiżdż ww. 

wnioski poddała pod głosownie. 

W wyniku głosowania za zmianą w porządku obrad wnioskowaną przez Skarbnika                

A. Kurdyła opowiedziało się jednomyślnie 14- stu radnych.  

Wniosek Zastępcy Przewodniczącego Rady P. Smoleń został przyjęty jednomyślnie 

/głosowało 14 radnych/. 

Innych uwag i wniosków do porządku obrad nie wniesiono. 

Przewodniczący Rady B. Gwiżdż odczytała porządek obrad po zmianach. 

Przedstawia się on następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z L i LI  sesji Rady Gminy. 

3. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy. 

4. Zapytania i wnioski radnych i przedstawicieli wspólnoty samorządowej. 

5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok / druk nr 254A/, 
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b) przyjęcia do realizacji projektu pt. „ Przedszkole w szkole” w ramach naboru 

1/9.1.1/2013 Priorytet IX Działanie nr.9.1 Podziałanie nr 9.1.1, numer 

identyfikacyjny KSI: WND-POKL.09.01.01-18-042/13 /druk nr 255/, 

c) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania 

nieodpłatnej pomocy w zakresie dożywania w ramach wieloletniego programu 

wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania ,,Pomoc państwa w zakresie 

dożywiania” na lata 2014-2020 /druk nr 256/, 

d) ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania  

,,Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 /druk nr 257A/, 

6. Oświadczenia radnych, Wójta i przedstawicieli wspólnoty samorządowej. 

7. Odpowiedzi na zapytania i wnioski. 

8. Przedstawienie sprawozdań z pracy Komisji Stałych Rady Gminy Jaśliska                           

za II  półrocze  2013 r. 

9. Informacja Wójta  z działalności międzysesyjnej. 

10. Zamknięcie sesji. 

Porządek obrad po zmianach poddano pod głosowanie i przejęto jednomyślnie / głosowało       

14 radnych/. 

 

Ad. 2. Przyjęcie protokołów z L i LI  sesji Rady Gminy 

 

Do protokołu z L sesji Rady Gminy Jaśliska  z dnia 20 grudnia 2013 r. nie wniesiono 

uwag. Poddany pod głosowanie przez Przewodniczącą Rady B. Gwiżdż protokół został  

przyjęty jednomyślnie /głosowało 14 radnych/. 

 Do treści kolejnego protokołu, z LI sesji Rady Gminy Jaśliska  z dnia 31 grudnia    

2013 r. uwag nie wniesiono. Przewodniczący Rady B. Gwiżdż protokół poddała pod 

głosowanie, w wyniku którego Rada Gminy jednomyślnie 14 - stoma głosami ,,za” protokół 

przyjęła. 

 

Ad. 3. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy 

 

 Skarbnik Gminy A. Kurdyła przedstawiła informację z realizacji uchwał podjętych na 

LII sesji Rady Gminy Jaśliska. Informację przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 4.  Zapytania i wnioski radnych i przedstawicieli wspólnoty samorządowej 

 

 Radna T. Mezglewska poinformowała, że wystawione zostały przez Urząd Gminy 

pojemniki z piaskiem przy małych dróżkach oraz przy głównej drodze gminnej ,,pod 

miastem”. Zwróciła uwagę na fakt, że w czasie, kiedy nie było ślisko, pojemnik był. Teraz, 

kiedy jest ślisko pojemnika nie ma. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż pytała, czy został on skradziony.   

Radna T. Mezglewska odpowiedziała, że nie wie, czy został skradziony, czy przeniesiony         

w inne miejsce. 

Skarbnik Gminy A. Kurdyła pytała o lokalizację pojemnika.   

Radna T. Mezglewska wyjaśniła, że znajdował się koło Pani Nowotarskiej, koło kuźni. 
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 Następnie głos zabrał Radny S. Lorenc. Oznajmił, że byłoby pytanie, tylko nie ma 

Pana Wójta.  

Skarbnik A. Kurdyła powiedziała, że  zadane pytanie przekaże Wójtowi po jego powrocie. 

Radny S. Lorenc przypomniał, że była mowa o ewentualnej możliwości wydzierżawienia 

Szkoły. Zwrócił się z pytaniem, czy powyższa kwestia została już rozpatrzona. Informował, 

że są osoby zainteresowane dzierżawą budynku. ,, No więc chciałbym się dowiedzieć, czy coś 

nie zostało już podjęte w tym względzie” – powiedział Radny. 

 

Ad.5. Podjęcie uchwał 

 

 Zgodnie z porządkiem obrad przystąpiono do podjęcia uchwał. 

Projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 r. 

przedstawiła Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż. Zwróciła się z zapytaniem, czy są pytania do 

przedmiotowego projektu uchwały.  

Radna T. Mezglewska zwróciła uwagę na zmiany zawarte w projekcie uchwały w związku ze 

zmianą druków. 

Skarbnik A. Kurdyła przedstawiła i omówiła powstałe w przedmiotowym projekcie uchwały 

zmiany. Poinformowała, że wprowadzone zostały dwa nowe paragrafy: w dziale 600 zawarty 

został rozdział 60095 - ,,pozostała działalność” i dotyczy to zajęcia pasa drogowego. Przez 

okres 10 lat, gmina płacić będzie co roku kwotę 1.000,00 zł za urządzenie w pasie drogowym.  

Natomiast w rozdziale 75023 paragraf 461 dotyczy kosztów postępowania sądowego. Są to 

koszty komornicze za ściągnięcie podatków. 

Radny L. Madej pytał, jaki pas drogowy został zajęty. 

Skarbnik Gminy A. Kurdyła w odpowiedzi na powyższe pytanie  poinformowała, że w pasie 

drogowym na drodze wojewódzkiej Brzozów - Rymanów - Daliowa umieszczona została sieć 

wodociągowa i za umieszczenie tego urządzenia gmina musi płacić przez okres 10 lat. 

Więcej pytań  do projektu uchwały nie było. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów T. Mezglewska przedstawiła pozytywną opinię  

do projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt  

 

U C H W A Ł Y  Nr LII/266/14 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 24 stycznia 2014 r. 

 

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 14 radnych/. 

Uchwała Nr LII/266/14 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia do realizacji projektu pt. ,,Przedszkole w szkole” w ramach naboru 1/9.1.1/2013 

Priorytet IX Działanie nr.9.1 Poddziałanie nr 9.1.1, numer identyfikacyjny KSI:WND-

POKL.09.01.01-18-042/13. Pytań do projektu uchwały nie było. 
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Radny S. Lorenc przedstawił pozytywną opinię Komisji Kultury, Oświaty, Zdrowia i Spraw 

Obywatelskich Budżetu i Finansów do przedłożonego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt  

 

U C H W A Ł Y  Nr LII/267/14 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 24 stycznia 2014 r. 

 

w sprawie przyjęcia do realizacji projektu pt. ,,Przedszkole w szkole” w ramach naboru 

1/9.1.1/2013 Priorytet IX Działanie nr.9.1 Poddziałanie nr 9.1.1, numer identyfikacyjny 

KSI:WND-POKL.09.01.01-18-042/13 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 14 radnych/. 

Uchwała Nr LII/267/14 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

B. Gwiżdż Przewodnicząca Rady przedstawiła kolejny projekt uchwały, w sprawie 

podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnej pomocy 

w zakresie dożywiania w ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin          

w zakresie dożywiania ,,Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

Radny S. Lorenc powiedział, że wszystko to jawi się jako pozytyw - umożliwienie 

dożywiania jeszcze większej grupy, aniżeli kryteria podstawowe to przewidywały, czyli 

podniesienie jeszcze o ,,ileś” procent. Mówił o przeżyciu rozterki w związku z sytuacją, jaka 

miała miejsce przed jedną z sesji, dotyczącą  sprawy umorzenia zaległości rodzinie obecnie 

nie mieszkającej na terenie gminy,  posiadającej pięcioro dzieci. Oświadczył, że jest bardzo 

rozdarty, jeśli chodzi o te dzieci. Gminę prosił o wykładnię na ten temat. Stwierdził, iż jawi 

się, aby powstałe zaległości umorzyć. W  dalszej części swojej wypowiedzi Radny S. Lorenc 

powtórzył słowa, które jak zaznaczył, powiedział dwa dni temu: ,, jestem generalnie za tą 

dyskusją ogólnokrajową, że tak nie może być, że 3 zł dziennie  to się nazywa, jakby nazywa 

się to rodzinne (…)”, ,,(…) i wszelkie takie typu kuroniowskiego pomysły są właściwie 

rozwijaniem żebrackiego kraju, zamiast dać rodzinom te pieniądze, większe pieniądze (…)”. 

Kończąc swoją wypowiedź powiedział, że każda rzecz wymaga bardzo indywidualnego 

rozpatrzenia. Stwierdził, że wysokość dochodów jeszcze o niczym nie świadczy, ponieważ 

zdarza się sytuacja, że rodzinę spotyka dołek finansowy. 

Następnie głos zabrała Radna H. Madej. Zwróciła się z pytaniem, czy obiady na stołówce są 

kontrolowane zaznaczając przy tym, że jest to stołówka dla dzieci. Informowała, że nie 

posiada wiedzy, na temat korzystania ze stołówki przez osoby starsze i bezdomne. Pytała, czy 

na stołówce spełnione są wszystkie wymogi zwracając uwagę, że potrzebne są warzywa            

i surówki. ,,Bo mówi się, że dietetyczki nie mają”.  Ponadto Radna zadała pytanie, czy jeżeli 

kryterium dochodowe wynosić będzie 150%, to czy więcej osób będzie z niej korzystało.        

To będzie na jakość, czy na ilość – pytała Radna. 

Więcej pytań do projektu uchwały nie było.  

Radna T. Mezglewska przedstawiła pozytywną opinię  Komisji Budżetu i Finansów do 

przedłożonego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 
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U C H W A Ł Y  Nr LII/268/14 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 24 stycznia 2014 r. 

 

w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania 

nieodpłatnej pomocy w zakresie dożywiania w ramach wieloletniego programu 

wspierania finansowego gmin  w zakresie dożywiania ,,Pomoc państwa w zakresie 

dożywiania” na lata 2014-2020 

 

Uchwałę podjęto większością głosów: 12 „za” przy 2 ,,wstrzymujących się” /głosowało         

14 radnych/. 

Uchwała Nr LII/268/14 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

B. Gwiżdż Przewodniczący Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustanowienia 

wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania ,,Pomoc gminy w zakresie 

dożywiania” na lata 2014 – 2020. Pytań nie było.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów T. Mezglewska przedstawiła pozytywną opinię  

do przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

U C H W A Ł Y  Nr LII/269/14 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 24 stycznia 2014 r. 

 

w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania 

,,Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014 – 2020 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 14 radnych/. 

Uchwała Nr LII/269/14 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

O godz. 15 55 na obrady sesji przybył Wójt I. Lorenc. 

  

Ad.6. Oświadczenia radnych , Wójta i przedstawicieli wspólnoty samorządowej 

 

Zastępca Przewodniczącego Rady P. Smoleń na prośbę Przewodniczącej Rady              

B. Gwiżdż przedstawił treść pisma Starosty Krośnieńskiego z dnia 3 stycznia 2014 r. 

dotyczącego udzielenia dotacji na dofinansowanie prac remontowo – konserwatorskich 

obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków położonych na terenie Gminy 

Jaśliska. 

 

Ad.7. Odpowiedzi na zapytania i wnioski 
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Wójt I. Lorenc odnośnie pojemników powiedział, że zostały one zakupione                   

i ustawione w najbardziej newralgicznych punktach. Informował, że pojemnik, o którym  była 

mowa w pytaniach został przeniesiony koło drogi  przy Szkole w Daliowej w miejsce, gdzie 

jest  podjazd. 

Radny K. Kostycz zwrócił się do Wójta z propozycją, aby pojemnik znajdujący się przy 

wyjeździe ze  ,,starej drogi” przenieść na ,,biłasówkę” uzasadniając tym ,że na ,,starej drodze” 

jest on niepotrzebny, gdyż nie ma podjazdu, a na ,,biłasówce” jest podjazd do mostu. 

Wójt I. Lorenc wyraził zgodę na przeniesienie pojemnika. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż wspomniała, że prawdopodobnie potrzebny jest pojemnik 

na Szklary. 

Radna R. Pelczar uzupełniając wypowiedź przedmówczyni powiedziała, że potrzebne są one  

na ,,podjazdy od bloków do góry”.   

Wójt I. Lorenc powiedział, że można to rozważyć. 

Następnie Wójt I. Lorenc udzielił odpowiedzi na pytanie zadane przez radnego S. Lorenc 

dotyczące możliwości wydzierżawienia Szkoły. Powiedział, że jest to rzecz warta 

zastanowienia się. Podkreślił, że osobiście jest za wydzierżawieniem obiektu, ponieważ ktoś 

jest tym zainteresowany. Stwierdził, że dużo łatwiej byłoby mu to wprowadzić na sesję             

i wprowadzić radę, gdyby wpłynęła taka oferta, na jakiej zasadzie przedmiotowy budynek 

miałby być wydzierżawiony ponieważ jak stwierdził, jest tam wiele  problemów. Po pierwsze 

ktoś chce prowadzić działalność. Więc jeśli ktoś będzie chciał prowadzić jakąś działalność  na 

pewno będzie chciał wykonać remont. W związku z powyższym zadał pytanie: czy gmina ma 

wykonać ten remont i wydzierżawić, czy też dzierżawca dzierżawi i wykonuje remont? 

Zaznaczając, że jest to majątek gminy skierował pytanie, jak tą kwestię rozliczyć. Wójt 

informował o prowadzonej rozmowie w powyższej sprawie z Panią Mecenas. Następnie Wójt 

I. Lorenc poruszył sprawę dotyczącą rodzaju umowy, na podstawie której można by było 

wydzierżawić budynek. Ponadto informował, że gdyby wpłynęła taka oferta do gminy            

to byłaby podstawa do rozmowy. Następnie poddał pod wątpliwość, jak do tego tematu 

przystąpić, bo jak stwierdził, musi to być obopólna zgoda. Oświadczył, że gdyby wpłynęła 

taka oferta byłby wdzięczny i byłaby to podstawa do rozmów oraz ustalania szczegółów             

z czym rada zostałaby zapoznana celem podjęcia trudu pomocy w rozwiązaniu  tego tematu. 

Przewodniczący Rady B. Gwiżdż stwierdziła, że może najpierw trzeba dać ogłoszenie,              

że budynek jest do wydzierżawienia. 

Wójt I. Lorenc w odpowiedzi powiedział, że dałby to ogłoszenie, tylko i tu zadał pytanie: czy 

na czas określony, czy nieokreślony, ponieważ w ogłoszeniu kwestia ta musi być zawarta. 

Następnie zapytał, czy dzierżawca wykonuje remont we własnym zakresie, i wtedy 

pobieramy czynsz, bo wtedy wiadomo, że czynsz będzie w formie złotówki. Natomiast jeżeli  

podjęty zostanie taki temat, że jest możliwość odliczenia czynszu, to czynsz będzie większy. 

Wójt poinformował obecnych na posiedzeniu uczestników, że obiekty przeznaczone do 

zagospodarowania podawane są do informacji na bezpłatnych portalach wojewódzkich. Tam, 

gdzie jest możliwość bezpłatnego umieszczania informacji, są one umieszczane. Powiedział, 

że informacja o tym, że gmina wydzierżawiłaby taki majątek, czy oddałaby                             

do zagospodarowania jest, tylko nie ma szczegółów. Gdyby gmina chciała ogłosić przetarg           

i informacja taka zostałaby podana na stronie internetowej gminy musiałaby podjąć wszystkie 

szczegóły.  
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Wójt I. Lorenc będąc przy głosie, nawiązując do złożonego wniosku na zadanie ,,Przedszkole 

w szkole” wymienił  urządzenia i inne rzeczy stanowiące wyposażenie, które mają zostać 

zakupione. 

 

Ad. 8.  Przedstawienie sprawozdań z pracy Komisji Stałych Rady Gminy Jaśliska          

za II półrocze 2013 r. 

 

 B. Gwiżdż poprosiła przewodniczących poszczególnych Komisji o przedstawienie 

sprawozdania z pracy danej Komisji. W pierwszej kolejności poprosiła radną T. Mezglewską. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Rady Gminy Jaśliska T. Mezglewska 

przedstawiła sprawozdanie z wykonania planu pracy Komisji Budżetu i Finansów  Rady 

Gminy Jaśliska za II półrocze 2013 r. 

Sprawozdanie z wykonania planu pracy Komisji Budżetu i Finansów stanowi załącznik                  

do niniejszego protokołu. 

Następnie sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jaśliska za II 

półrocze 2013 r. przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jaśliska         

K. Krok. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W dalszej kolejności o przedstawienie sprawozdania poproszony został radny L. Madej. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska Rady Gminy Jaśliska 

przedstawił informację o działalności Komisji  Rozwoju Gospodarczego i Środowiska                   

za II półrocze 2013 r. 

Informacja o działalności Komisji  Rozwoju Gospodarczego i Środowiska stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.              

Radny S. Lorenc w związku nieprzygotowaniem sprawozdania z pracy Komisji Kultury, 

Oświaty, Zdrowia i Spraw Obywatelskich deklarował przedstawić go na następnej sesji. 

 

Ad. 9. Informacja Wójta z działalności międzysesyjnej 

 

W punkcie tym na wstępie Wójt I. Lorenc odnośnie  projektu ,,Przedszkole w szkole” 

poinformował, że budżet wynosi 165,680,00 zł. Trudno powiedzieć jakie będą jego koszty      

po zatwierdzeniu projektu – dodał. 

Kolejna informacja dotyczyła gospodarki zasobami mieszkaniowymi. Wójt I. Lorenc 

powiedział, że po rozważaniach za i przeciw jest propozycja, która dosyć dobrze  

rozwiązałaby gospodarkę mieszkaniową. Stwierdził, że propozycja jest dobra , ale jak zwykle 

będzie trudna do akceptacji. Kontynuując swoją wypowiedź mówił, że należałoby                     

z mieszkania, w którym mieszkali Państwo Olbrycht utworzyć mieszkania socjalne, w którym  

byłaby wspólna kuchnia i wspólna ubikacja. Mieszkania, które w chwili obecnej są 

zajmowane pojedynczo, a dotyczy to czterech rodzin, które mogłyby mieszkać w Daliowej, 

zostałyby zwolnione i można by było  bez problemu wydzierżawić rodzinom, które                

są obecnie w dużej potrzebie. Są rodziny wielodzietne, którym należałoby pomóc. Wójt 

mówił o  podejściu  do powyższej kwestii od strony prawnej. ,,Więc jeśli będzie taka 

możliwość to chcielibyśmy przystąpić do takiej operacji” – informował Wójt.  
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W dalszej części posiedzenia Wójt I. Lorenc poinformował, że chciałby uzyskać opinię rady 

odnośnie niżej przedstawionych informacji.  

Informował m. in. o: 

- złożeniu do 28 stycznia br.  wniosków w ramach programu Lider , w ramach  odnowy wsi 

do Krainy Nafty. Przypomniał, że z programu tego finansowana była budowa chodnika            

w kierunku do Szkoły i budowa oświetlenia. 

- przymiarkach dotyczących budowy chodnika w roku bieżącym. Prowadzana jest  rozmowa      

z Urzędem Marszałkowskim odnośnie budowy chodnika przy drodze wojewódzkiej, tj. 

odcinka około 200 metrów, ponieważ chodnik na tym odcinku  można wybudować na tzw. 

zgłoszenie. Na pozostałe odcinki musi być pozwolenie wodno – prawne, musi być również 

przeprowadzona procedura oddziaływania na środowisko. Wójt przedstawił lokalizację 

przedmiotowego odcinka chodnika. Byłby to odcinek poniżej przystanku w Posadzie 

Jaśliskiej do drogi gminnej przy sklepie Pana Łątki. Koszt orientacyjny wynosiłby około 250 

tys. zł., 

- chęci podjęcia trudu budowy oświetlenia: drogi ,,na biłasówkę”, drogi wojewódzkiej ,,pod 

skałą” i drogi w kierunku do Szkoły,  

- remoncie zbiornika wodnego zwłaszcza budowy pokrywy wraz z budową fontanny. Koszt  

budowy oświetlenia i remontu zbiornika wynosiłby około 60 tys. zł.  

Ponadto Wójt informował, że wykonywane są projekty na kompleksowe oświetlenie całej 

gminy, bo jak stwierdził, więcej jest takich punktów, które nie są oświetlone. Wymienił m.in. 

odcinek drogi do Urzędu, odcinek pomiędzy tartakiem a Starą Szkołą, odcinek pomiędzy 

drogą wojewódzką a mostem w Jaśliskach. 

Na zakończeniowe głos zabrał Sołtys Wsi Wola Niżna Krzysztoł Łatka. Stwierdził on,            

że trzeba podzielić; chodnik w Posadzie Jaśliskiej, oświetlenie w Woli Niżnej, most                

w Daliowej, tak, aby wszyscy byli zadowoleni. 

 

 Ad. 10. Zamknięcie sesji  

   

 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Bogusława 

Gwiżdż zamknęła LII sesję Rady Gminy Jaśliska o godz. 1625.   

 

 

Protokół sporządziła:                                                                Przewodniczący Rady 

 

Renata Milan                                                                             Bogusława Gwiżdż                                                                                                        

 

 

 

 


